



Александр Бастрыкин направил поздравительную телеграмму ветеранам следствия, сотрудникам СК России и образовательных учреждений ведомства в связи с празднованием Дня народного единства



Сердечно поздравляю государственных служащих, работников, учащихся образовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов следственных органов и членов их семей с государственным праздником – Днем народного единства!

Мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаем долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам.

День народного единства демонстрирует людям истинный смысл патриотизма, даёт нам, гражданам великого государства, ощущение причастности к нашей древней истории и культуре, связывает нации и разные поколения страны в единое целое.

Сегодня чувство духовной общности, любовь к Отчизне, уважение к своей истории и традициям, преданность служебному долгу и избранной профессии, искреннее стремление принести пользу своему Отечеству помогает нам в непростых условиях эффективно и самоотверженно решать задачи по охране правопорядка и борьбе с преступностью, способствовать развитию государства. Желаю всем здоровья, счастья, мира, благополучия и новых успехов в служении на благо нашей Родины!



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель
Следственного комитета
Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин

04 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177206>